

今日启中

江苏省启东中学主办 第73期 2019年3月31日
(内部资料 免费赠阅)



2019年江苏省教育学会研究课题开题论证活动在我校举行



1月8号上午,2019年江苏省教育学会研究课题开题论证活动在我校举行。参加活动的有:南通市教育学会会长、南通市导师团团长王笑君,南通市教育学会副秘书长祝杭斌,南通市教育科学研究院办公室主任钱明明,南通市开发区教师发展中心培训部主任杨万东,如东市教



育局教研室主任顾新民,启东市汇龙中学正高级教师张建春,启东市教师发展中心副主任袁飞天,启东市教育局教研室主任俞蔚。学校李俊、顾春燕副校长热情接待了外来的领导、专家。开题论证活动由南通市教育科学研究院办公室主任钱明明主持,在我校李俊副校长作了



简短生动的欢迎辞、启东市教师发展中心副主任袁飞天发表了简要讲话之后,专家们分为两个小组对参加本次活动的六个课题进行了开题论证。我校教务处徐晓勇主任、化学组徐龙胜老师的课题《STEAM教育理念与高中化学教学融合的实践研究》也参与了本次论证活动,该课题引

进当今比较热门的、对学生综合素质的培养具有重要意义研究概念STEAM教育,以高中化学教学为切入点,让STEAM教育与高中化学教学进行融合,是对STEAM教育在高中阶段落实的一种创新,可为普通高中开展STEAM教育的方式、方法提供借鉴和指导。各课题组主持人依次对课题研究的意义、目标、内容、重点、难点、思路方法、预期成果、可能的创新之处等方面作了翔实的介绍,两个小组的专家们随后进

行了精彩的点评。既高屋建瓴,指出了相关课题在理论基础、顶层设计上的一些不足;也深入浅出,对所有课题在开题报告的拟定、研究方法的选择、研究进程的安排等方面提出了具体细致的、具有很强的可操作性的修改意见。专家点评之后,课题主持人还就相关问题和专家们进行了深入的互动探讨。本次开题论证活动,在专家们的引领下,进一步明晰了各课题研究下一步开展的思路,对进一步推动启东市教育研究课题的发展,培养更多的教师参与课题研究,对促进我校课堂教学改革、进一步推广课题研究范围、提升课题研究水平都起到了积极的示范和引领作用。

省市教科课题开题结题论证会、中期检查活动在我校举行

1月11日上午,南通市教育科学研究院院长陈杰、南通市教育科学规划领导小组办公室副主任吕亚梅率领专家们莅临我校,举行江苏省第十一期教研课题结题鉴定,省市教育科学“十三五”规划课题开题论证、中期检查、成果鉴定活动。学校常务副校长钱宏达热情接待了外来的领导、专家。

活动由吕亚梅副主任主持,在简要介绍了活动的程序、专家的分组等基本情况后,钱校长作了热情洋溢的欢迎辞。首先代表学校全体师生,向各位领导、专家的莅临表示热烈的欢迎和诚挚的感谢;接着概括介绍了近几年学校在教科研工作上的举措和取得的成绩;最后希望各个课题组的老师们,在领导专家的大力支持和帮助下,一定要对各自的课题进行全面总结,认真分析,大胆探索,勇于实践,并取得更加令人满意的成果。

活动过程中,我校的两个省



级课题《中学生化学学习的比较研究》、《高中语文课堂教学中学生资源开发的研究》参加了江苏省第十一期教研课题结题鉴定。课题主持人教务处徐晓勇主任、殷宝霞副主任分别代表两个课题



组作了课题研究汇报,得到了领导、专家们的高度肯定,也希望课题组能够在后续的研究中进一步挖掘课题的实用价值,以便对各自的学科教学改革产生更大的推动作用。整个活动进展顺利,达成了预期的效果。

结对帮扶走访勤 冬日慰问暖人心

1月5日、6日,我校22位结对帮扶责任人利用周末时间来到王鲍镇大生村走进20户结对帮扶家庭,开展第四季度“阳光扶贫”走访慰问活动。各位结对帮扶责任人冒着蒙蒙细雨分别来到结对帮扶对象家中,与帮扶对象亲切交谈,详细询问他们目前的生活状况

和实际需求,并将新年慰问金和米油等慰问品送到结对帮扶对象手里,提前给他们送上了新年祝福,希望他们保重身体,度过一个愉快的新年。各位结对帮扶责任人还认真填写了“阳光扶贫”低收入户信息采集表和帮扶手册,并按照上级要求完成信息上传工作。



我校举行应知应会理论知识学习与测试



2月26日上午,我校在四楼会议室开展了应知应会理论知识学习与测试。我校中层及以

上干部参加了此次学习与测试。学习会上,副校长顾春燕对应知应会知识点进行了梳理,并要求全体中层以上干部要进一步深入学习党的理论知识,加强“四个意识”,坚定“四个自信”,牢牢把握正确政治方向和舆论导向,坚守住意识形态主阵地。

随后,开展应知应会知识理论测试。通过测试的形式,以考促学,以学促做,进一步加深对应知应会内容的学习

与掌握,强化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,做到学深学透、融会贯通,真正贯彻落实到各项工作中去。

